

我市组织优质企业参加 2023山西·太原人才智力交流大会

运城晚报讯(记者 范楚乔)10月28日,我市人社部门组织25家优质企业、两个创新创业项目,在太原市晋阳湖国际会展中心参加2023山西·太原人才智力交流大会,为广大求职者提供就业和实习机会,同时也为企业招揽人才提供平台,进一步推动我市经济社会发展。

此次活动主题为“广聚各领域英才 赋能高质量发展”,集招聘洽谈、校企对接合作、优秀创业项目推介展示于一体,由省人社厅、省教育厅、省国资委共同主办。我市参会企业既有亚宝药业集团、大运汽车股份有限公司、山西阳光焦化集团、山西蓝科途新材料有限公司等“十大平台”10家重点企业,也有山西运城制版集团、山西诺维兰集团等15家用工量大的名优企业,行业涵盖医疗、科技、金融、建筑等领域,共提供就业岗位2000余个。此外,我市的立体烙画项目、任诚意国式糕点项目也在创新创业项目展区进行了现场推介展



示,并开展创业融资服务,以优秀创新创业项目进一步促进就业。

当天,我市各参会企业代表积极与求职者沟通交流,为其介绍企业文化、发展前景、岗位需求,以及人才培养、福利待遇等方面的情况,帮助求职者全面了解企业。据统计,我市展区初步达成就业意向390人,包括硕士、本科

生、大专生。

市就业服务中心相关负责人表示,此次活动结束后,市人社部门将做好后续跟踪服务,努力把会上取得的成果落到实处,打造有温度、有质量的就业创业服务,为我市高质量发展提供人才支撑。

图为我市企业代表为求职者介绍岗位情况 兰立强 摄

阿联酋宾扎耶德投资公司一行人在运考察

运城晚报讯(记者 景斌)应山西盛世华荣实业集团公司邀请,10月24日、25日,阿联酋宾扎耶德投资公司董事局主席哈列德亲王、宾扎耶德亚洲投资公司总裁吴艾伦、和太极产业集团董事局主席何俊龙一行,在我市考察投资相关事宜(右图)。

在运期间,考察组一行在运城市招投中心、运城经济技术开发区有关负责人的陪同下,实地走访东花园,并一同到山西省运城华美中等技术学校与运城市新康国际实验学校共建的职普融通试验基地考察。

经过洽谈、实地考察,宾扎耶德投资公司与山西盛世华荣实业有限公司签订了《运城东花园文旅项目战略合作协议》;运城华美产教融合科技有限公司与中漫(北京)应急产业有限公司签订了《安全应急技术学院合作协议》。



运城经济技术开发区有关负责人表示,将进一步优化营商环境,加大招商引资力度,吸引更多

有实力、有能力的企业入驻运城,为助推全市高质量发展作出贡献。

市机关事务管理局

举办2023年度第三期“科长论坛”

运城晚报讯(记者 祁克宁 通讯员 刘浩浩)为提振机关事务干部干事创业精气神,促进干部队伍建设提质增效,10月26日,市机关事务管理局举办了2023年度第三期“科长论坛”。

活动中,8名同志分别结合自己的岗位职责,从创新“学有所用、学用结合”工作方法、创优会务品牌、展现一流接待形象、提升后勤保障水平、保障公务出行、找准公务接待与乡村振兴契合点、提升安保服务、乡村振兴“初体验”等不同角度分享了经验和心得,发言见解深刻、论述逻辑严密,充分展示了该局中层人员的才华智慧和

精神风貌。

活动中,该局负责人强调,面对机关事务工作涉及面广、关注度高的新任务、新要求,全局人员一定要进一步找准职责定位、转变服务理念、创新工作方式方法,一是思想上要高度重视,时刻怀着“出手必出彩,完成必完美”的心态去对待工作、完成工作;二是要增强主动服务的意识,机关服务工作不仅要为相关负责人服务,也要为部门服务、为普通干部职工服务。要做有心人,不光要认真服务,还要用心服务、贴心服务。工作做到点子上,让领导放心,让部门单

位称心,让干部职工舒心。三是注意工作方式方法。要善于学习,见贤思齐、对标对表。要学会总结,把工作经验转化为工作的思路。要爱岗敬业,珍惜自己的工作岗位,认真履行岗位职责、团结同事,凝心聚力、真抓实干,为推进机关事务各项工作作出更大贡献。

活动现场评选出两名“最佳讲手”,并颁发了证书。该局相关负责人表示,此次“科长论坛”有利于深化业务交流、谋划工作思路,有利于在交流互鉴中互通信息、统一共识、形成合力,更好地推动机关事务工作高质量发展。

垣曲县住建局 解决居民垃圾难题

运城晚报讯(记者 祁克宁 通讯员 张小雷)10月26日,垣曲县清风岭隆晖小区居民代表专程到垣曲县住建局,送上一面印有“根治顽疾脏乱差、温暖小区你我他”的锦旗,感谢为其解决了困扰多年的小区垃圾“老大难”问题。

通过调研走访和实地查看,该局工作人员发现该小区垃圾点受位置局限加之地势偏高,存在垃圾清运不畅且大风天气垃圾污染严重现象。

对此,该局综合施策,建立部门工作微信群,将附近住户、小区网格员、小区负责人、环卫负责人、清运保洁人员纳入其中,发现垃圾箱满第一时间予以清除。提前介入将原来的“定时清除”变为“即时清除”,变“被动服务”为“主动服务”,变“等待服务”为“上门服务”,减少了中间环节,提高了工作效率,实现了垃圾清运管理无缝对接,成效明显。

自第二批主题教育开展以来,垣曲县住建局以为民解决实际问题为重点,坚持从群众关心关注的“急难愁盼”问题入手,即知即改、立说立行。该局相关负责人带领环管办、环渝公司负责人多次深入社区和小区居民家中听民意、访民情,积极为群众排忧解难。

市文化馆学雷锋志愿者 走进爱诺特教学校 开展慰问演出活动

运城晚报讯(记者 李鹏)10月25日,运城市文化馆学雷锋志愿者走进运城市爱诺特殊教育学校开展慰问演出活动,为孩子们献上一场精彩纷呈的文艺演出,受到了学校师生的热烈欢迎。

活动中,志愿者为孩子们准备了精彩的节目,有小合唱《我和我的祖国》、二重唱《我们的祖国甜花香》、女生独唱《报答》等,受到孩子们的热烈欢迎,赢得了阵阵掌声和欢呼声。孩子们看得仔细、学得认真,一张张天真的笑脸、一个个灿烂的笑容,是他们积极向上、欢乐成长的展现,也是对这次活动最好的诠释。

平陆县 为中小學生进行科普培训

运城晚报讯(记者 景斌)近日,平陆县第一初级中学报告厅气氛热烈、掌声阵阵,一场由清华大学老年科普演讲团专家王汉杰教授讲解的《万千气象多纷呈》科普知识讲座正在进行。

据悉,此次科普知识讲座,旨在持续做好科普服务乡村振兴、科教促进乡村青少年成长成才工作。活动由中国科协青少年科技中心发起,平陆县科协、县教育局、县工科局联合主办,平陆县第一初级中学承办。此次活动还邀请了杨汝荣、张晶等专家讲授地质和生物等方面的知识,惠及平陆6所中小学3200余名学生。

盐湖区学苑社区 居民家里停电 网格员协调解决

运城晚报讯(记者 王瑞)近日,盐湖区东城街道学苑社区网格员曹娟茹接到御溪苑小区一居民反映称“家里没电,刚开始以为停电了,结果等了一天一夜也没见来电,但是别的楼有电”。

接到反映后,曹娟茹第一时间赶往现场详细了解情况,及时与物业沟通协调,并和物业工作人员一起查看停电原因。经过排查,原来是污水井的雨水渗漏到电线井,造成线路短路,对电缆所连接的设备造成损害。随后,物业工作人员立即组织进行抢修,消除安全隐患。经过紧张维修,该居民家恢复了正常用电。“幸亏我们的网格员,忙前忙后联系,让我们及时用上了电。”该居民对曹娟茹道谢。